مراجعة شاملة على منهج نصف الترم

            الوحدة الاولى القوة والحركة

الروافع هى الآلات البسيطة التى اخترعها الانسان فى الماضى

الرافعة هى ساق متينة تتحرك حول نقطة ثابتة تسمى نقطة الارتكاز وتؤثر عليها قوة ومقاومة
نقطة الارتكاز هى نقطة ثابتة ترتكز عليها ساق متينة 

اذكر بعض الصفات التى تشترك فيها الروافع؟

1-  ساق متينة (مستقيمة او منحنية )
2- المقاومة
3- القوة
4- نقطة الارتكاز
ما اهمية الروافع؟
تكبير القوة : لتوفير الجهد المبذول عن طريق استخدام قوة صغيرة لتحريك حمل كبير

تكبير المسافة: لبذل قوة خلال مسافة صغيرة ليتحرك زراع المقاومة مسافة كبيرة

زيادة السرعة: لزيادة سرعة الاجسام التى تؤثر عليها

نقل القوة من مكان لآخر: بدلا من ان ينحنى الشخص لجمع القمامة يستخدم المكنسة اليدوية لنقل قوة يديه لاسفل

الدقة فى اداء الاعمال: مثل استخدام الملقاط فى التقاط الجسام الصغيرة جدا

تجنب المخاطر: مثل الحرارة والبرودة والمواد السامة كما فى (مساك الفحم )

تم تصنيف الروافع  على اساس : لموضع القوة والمقاومة ونقطة الارتكاز بالنسبة لبعضهم

	النوع الاول 
	النوع الثانى
	النوع الثالث

	تكون نقطة الارتكاز ن بين القوة والمقاومة  الامثلة:

الورجوحة- العتلة- المقص

الكماشة- مجداف المركب

طلمبة المياة


	تكون المقاومة بين القوة ونقطة  الارتكاز الامثلة :

عربة الحديقة- فتاحة المياه الغازية

كسارة البندق - ............
	تكون القوة بين نقطة الارتكاز والمقاومة

الامثلة : صنارة السمك – المكنسة اليدوية

ماسك الحلوى


ما انواع الروافع؟
تذكر قانون الروافع = القوة × ذراعها = المقاومة × ذراعها

وضح قانون الروافع : هو ان عزم القوة يجب ان يساوى عزم المقاومة فى حالة الاتزان

ما الروافع التى توفر الجهد؟

1- اولا فى روافع النوع الاول: توجد ثلاث احتمالات بالنسبة للقوة والمقاومة ان :
2- تكون القوة اصغر من المقاومة وبالتالى يحدث توفير للجهد
3- تكون القوة مساوية للجهد بالتالى لا يحدث توفير للجهد
4- تكون القوة اصغر من المقاومة وبالتالى لا يحدث توفير للجهد

ثانيا فى روافع النوع الثانى :
جميعها توفر الجهد : لان ذراع القوة يكون دائما اطول من ذراع المقاومة وبالتالى تكون القوة اصغر من المقاومة

ثالثا فى روافع النوع الثالث :

جميعها لا توفر الجهد لان ذراع المقاومة يكون دائما اطول من ذراع القوة وبالتالى تكون القوة اكبر من المقاومة
 ذراع القوة : هو المسافة بين القوة ونقطة الارتكاز ويقاس بالسم . وحدة القياس للقوة و المقاومة النيوتن
ذراع المقاومة : هو المسافة بين المقاومة ونقطة الارتكاز ويقاس بالسم
ملحوظة : كلما تغير الوزن تتغير قراءة الميزان عند استخدام الميزان

علل: تستخدم بعض الآلات رغم عدم توفيرها للجهد . 

لانها قد تعمل على زيادة السرعة وزيادة المسافة والدقة فى اداء الاعمال او تجنب المخاطر

علل : يمكن ان تتساوى القوة مع المقاومة رغم عدم توفيرها للجهد .

ذلك لتساوى ذراع القوة مع ذراع المقاومة (وذلك ينتج عنه اما زيادة السرعة او زيادة المسافة  او الدقة فى العمل
يستخدم قانون الروافع فى تحديد الروافع الموفرة وغير الموفرة .

الحمد لله رب العالمين ان ربى هو ذو الجلال والاكرام مع تمنياتى لكم بالنجاح
مع تمنياتى للاصدقاء بالنجاح
